



**PREFEITURA DE  
VALINHOS**

Ofício nº 1.841/2017-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 03 de outubro de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 1.582/17-CMV**  
**Vereadora Mônica Morandi**  
**Processo administrativo nº 16.294/2017-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria da Vereadora **Mônica Morandi**, e consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1 - Por qual motivo o registro de ponto dos funcionários de CCZ é realizado na sede da Vigilância Sanitária, na Vila Santana?
- 2 - Considerando o deslocamento do local de registro de ponto até o local de trabalho, o tempo dispêndio compromete a realização dos trabalhos?
- 3 - Em caso afirmativo, quais medidas estão sendo tomadas pra sanar a questão?

**Resposta:** Seguem em anexo os esclarecimentos prestados pela área técnica da Secretaria da Saúde.

Ab ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

Anexo: 01 folha

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Munic

Nº PROTOCOLO  
**02474/2017**

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS	
Data/Hora Protocolo:	03/10/2017 12:5
Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 1582/2017	
Autoria:	ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre o registro de Controle de Zoonoses.



## PREFEITURA DE **VALINHOS**

Em resposta ao Requerimento nº 1582/2017 da Sra. Vereadora Mônica Morandi, esclarecemos:

1- Por qual motivo o registro de ponto dos funcionários do CCZ é realizado na sede da Vigilância Sanitária, na Vila Santana?

R: Os servidores desta Divisão de Vigilância em Zoonoses registram ponto tanto no Departamento de Saúde Coletiva, quanto na sede do Centro de Controle de Zoonoses. Os veículos utilizados para todas as ações, ficam no prédio do D.S.C. devido a segurança do local. Desta forma, os servidores registram o ponto e já seguem com o veículo oficial até o CCZ.

2- Considerando o deslocamento do local de registro ponto até o local de trabalho, o tempo dispendido compromete a realização dos trabalhos?

R: O tempo dispendido não compromete a realização dos trabalhos, uma vez que conseguimos realizar as ações pactuadas com o Ministério da Saúde quanto ao controle de doenças, como Febre Maculosa, Febre Amarela, Leishmaniose, entre outros.

3- Em caso afirmativo, quais medidas estão sendo tomadas para sanar a questão?

R: O tempo dispendido não compromete a realização dos trabalhos.

DVZ., em 21/set/2017

  
Marli Aparecida da Silva  
DIVISÃO DE VIGILÂNCIA EM ZOOSE  
SS/DSC  
DIRETORA